



Главная газета Навашинского района

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА



№ 81 (10534)

18 октября 2014 г., суббота

Уверены: МФЦ получит развитие

Ликбез ветеранов об услугах многофункционального центра



стр. 2

Приводим в порядок дороги

Завершен ремонт трех дорог в районе



стр. 3

Газификация сел продолжается

Построен межпоселковый газопровод с.Натальино-д.Родяково-д.Левино-д.Валтово



стр. 4

Одержали достойную победу

Навашинские пожарные - лучшие в соревнованиях по пожарному биатлону



стр. 4

Теперь в ФАПе тепло

В Родяковском ФАПе установили обогреватели



стр. 7

Навашинская метеосводка



19 октября

облачно



ночь -4 -3
день +3 +4

20 октября

дождь



ночь -2 -1
день +3 +4

21 октября

облачно



ночь +1 +2
день +10 +11



Укрепляют законность

и правопорядок

70 лет прокуратура Навашинского района на страже закона и справедливости, отстаивает права граждан. За эти годы сделано было многое. О том, чего удалось добиться, как на сегодняшний день протекает работа в данном ведомстве,

читайте на стр.3

САЙТ ГАЗЕТЫ: WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU

Главное за неделю

В ветеранских организациях

Уверены: МФЦ получит развитие



15 октября члены президиума районного Совета ветеранов побывали в «Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг Навашинского муниципаль-

ного района Нижегородской области». Целью их визита стало ознакомление с МФЦ и перечнем предлагаемых населению услуг.

Директор данного учреждения Наталья Игнатьева, проведя краткую экскурсию по апартаментам, подробно рассказала о тонкостях деятельности. Ветераны остались довольны тем, что увидели. Положительными оказались впечатления и от того, что они услышали о многофункциональном центре.

- Мы уверены, что МФЦ получит развитие, его услуги будут пользоваться спросом у населения, потому что он действительно удобен для всех, - поделилась мнением член президиума Евгения Евдокимова.

Ксения БЕРСЕНЕВА. Фото автора

Конкурсы

«Серафимовский учитель»



Продолжается прием заявок для участия в педагогическом конкурсе «Серафимовский учитель», направленном на повышение общественного статуса и материальную поддержку педагогов, эффективно работающих в области духовно-нравственного просвещения. Дата окончания напрашения заявок - 15 ноября 2014 года. Подведение итогов - 1 апреля 2015 года.

Педагогический конкурс, который с 2005 года проводит Благотворительный фонд прп. Серафима Саровского, направлен на формирование духовно-насыщенной развивающей среды, способствующей нравственному становлению детей и молодежи, позволяет выявлять наиболее эффективные практики и методики в области их духовно-нравственного просвещения и патриотического воспитания.

Конкурс проводится среди работников образовательных учреждений всех типов и видов, учреждений культуры, спорта, туризма, социально-реабилитационных и лечебно-профилактических учреждений; работников региональных и муниципальных органов власти, ответственных за реализацию программ в сфере образования, культуры, социальной и молодежной политики; работников коммерческих и некоммерческих организаций, средств массовой информации, религиозных организаций.

На конкурс представляются следующие виды работ: детально разработанные и апробированные программы духовно-нравственного просвещения, включая планы уроков, лекций, занятий, классных часов, сценарии культурных, спортивных, просветительских и других мероприятий с указанием применяемых дидактических средств и диагностического инструментария; комплексные программы духовно-нравственного просвещения, реализованные в практической деятельности; эффективные технологии и практики, способствующие нравственному становлению детей и молодежи.

Победителям конкурса решением Экспертного совета конкурса присуждается звание лауреата Педагогической премии преподобного Серафима Саровского с вручением диплома и денежной премии. За особые выдающиеся заслуги в духовно-нравственном просвещении участникам конкурса может быть присвоено почетное звание «Серафимовский учитель» с вручением диплома, нагрудного знака и денежной премии.

Заявки и прилагаемые к ним документы представляются на конкурс в электронном виде и на бумажном носителе. Заявки на бумажном носителе направляются в конкурсную комиссию по адресу: 603086, г. Нижний Новгород, ул. Ярмарочный проезд, д. 10, Благотворительный фонд прп. Серафима Саровского.

Инна МИРОНОВА

Фото из открытых Интернет-ресурсов

Культура

«Апельсин» - лауреат международного конкурса

Лауреатом II и III степеней стал образцовый хореографический ансамбль «Апельсин», принявший участие в международном фестивале-конкурсе, прошедшем в Москве.

- В конкурсах мы участвуем уже не первый раз. Но до этого момента наше участие проходило коллективом, в этом году выступили дуэтом - Елизавета Красникова и Екатерина Промышленникова, - рассказывает помощник руководителя «Апельсина» Кристина Краснова. - Они подготовили новый номер «Отражение». 20 сентября на фестивале «Таланты Новой Эры» в Нижнем Новгороде с танцем «На одном дыхании» девочки заняли III место. Теперь готовимся к выступлениям в Казани. Приложим усилия, чтобы и здесь привести ансамблю победу.

Благодаря спонсорам, а к их числу «Апельсин» относит родителей и предпринимателей, они смогли решить проблему с костюмами и



оплатой за поездку, которая оставила у участниц только положительные, яркие впечатления, желание быть лучшими.

- Нам безумно понравился конкурс. Гордимся, что, участвуя в таких масштабных конкурсах-фестивалях, заняли призовые места. Будем стремиться стать лауреатами I степени, - поделились впечатлениями Лиза и Катя.

Ксения АБРАМОВА. Фото автора

Происшествия

По вине пьяного водителя

13 октября в 17.50 на улице Лепсе в районе дома №12 произошло ДТП. Водитель автомобиля допустил столкновение с мопедом, который двигался во встречном направлении.



В результате аварии водитель мопеда получил телесные повреждения и был доставлен в Навашинскую ЦРБ. Транспортные средства получили незначительные механические повреждения. Виновник ДТП находился в состоянии алкогольного опьянения.

Дарья ВИЛКОВА
Фото из открытых Интернет-ресурсов

План основных мероприятий Администрации Навашинского района, подведомственных учреждений на период 20-26 октября 2014 года

Время и место проведения	Мероприятие	Ответственный за мероприятие	
20 октября, понедельник			
8.30 Кабинет главы администрации	Совещание с руководителями структурных подразделений Администрации Навашинского района	Глава местного самоуправления В.Д. Малышев И.о. главы администрации И.В. Павловский	
20-24 октября			
Районный историко-краеведческий музей	Выставка картин В.Б. Серова	Заведующий отделом культуры, библиотечного обслуживания, спорта и молодежной политики Н.М. Мешкова	
21 октября, вторник			
8.00-17.15 Кабинет 11 администрации	Прием населения сектором по архивной работе	Заведующий сектором по архивной работе Н.А. Торгашова	
13.00 Зал заседаний администрации	Заседание комиссии по безопасности дорожного движения	И.о. главы администрации И.В. Павловский	
22 октября, среда			
14.30 МБОУ ДОД «Дворец детского творчества»	Конференция старшеклассников «Созадаем! Думаем! Действуем!»	Начальник управления образования Н.Н. Герасимов	
23 октября, четверг			
11.00 Зал заседаний администрации		Единый информационный день «О реализации федерального закона от 27 июля 2010 № 210 – ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в части перевода государственных и муниципальных услуг в электронный вид и организации электронного межведомственного взаимодействия»	И.о. главы администрации И.В. Павловский
14.00 МБОУ ДОД «Дворец детского творчества»		Вечер кружковцев «Дворец встречает увлеченных»	Начальник управления образования Н.Н. Герасимов
24 октября, пятница			
10.00 Зал заседаний администрации		Совещание по вопросу прохождения отопительного сезона 2014-2015 гг.	И.о. главы администрации И.В. Павловский
25 октября, суббота			
10.00 МБУ ФОЦ «Здоровье»		Районные соревнования «Веселые старты» в рамках «Президентских состязаний»	Зам. заведующего отделом культуры, библиотечного обслуживания, спорта и молодежной политики В.А. Карпов
10.00 МБОУ ДОД «Дворец детского творчества»		Районные соревнования по автомобильному спорту «Авторалли-2014», посвященные Дню автомобилиста	Начальник управления образования Н.Н. Герасимов

70 лет - прокуратуре Навашинского района



Глава местного самоуправления района В.Д.МАЛЫШЕВ

Уважаемые сотрудники и ветераны Навашинской районной прокуратуры!

От имени Земского собрания и Администрации Навашинского района примите самые искренние поздравления с 70-летием прокуратуры Навашинского района!

Значимость вашей работы трудно переоценить. Вы являетесь одним из гарантов законности и правопорядка в обществе. От ва-

шего профессионализма в организации надзора за соблюдением прав и свобод граждан во многом зависит вера людей в закон, формирование правовой культуры населения. Уверены, что и в дальнейшем вы с честью будете выполнять поставленные задачи, защищая интересы государства и лично каждого жителя нашего района.

Желаем вам счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов и новых достижений в работе! Пусть почетное звание надежных стражей закона придает вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!



Глава Администрации района А.В.ЧЕРЕПАХИН

Укрепляя законность

Прокуратура района была образована 15 октября 1944 года, спустя непродолжительное время после утверждения Мордовчиковского района Горьковской области. В связи с образованием города Навашино и соответствующего переименования района прокуратура стала называться прокуратурой Навашинского района. На протяжении всего периода своего существования прокуратура района вносила вклад в укрепление законности и правопорядка, сотрудники осуществляли надзор за неукоснительным соблюдением законов и противодействие преступности.



Прокурор района Сергей Тузков

Преданность служебному долгу

Сегодня деятельность сотрудников по защите конституционных прав и свобод, координированию взаимодействия различных силовых структур в борьбе с преступностью, коррупцией, контролю за надлежащим исполнением нормативных актов является необходимой для сохранения стабильности в районе.

Прокурорский надзор требует высокой компетентности, принципиальности, добросовестности, ответственности и преданности служебному долгу лиц, его осуществляющих. В различное время, вкладывая в свою работу богатый опыт и профессиональное мастерство, про-

куратурай Навашинского района руководили Н.А.Беднов, Д.А.Степаненко, Ю.М.Новиков, А.И.Вершинин, В.М.Козлов. Длительный период во главе прокуратуры района стояла В.Д.Груздева, сильный характер, компетентность и колоссальный опыт работы которой становились примером исполнения служебного долга для подчиненных сотрудников. Почти 15 лет заместителем прокурора была Татьяна Зрилина, которая в настоящее время состоит в должности прокурора Сосновского района. Ранее являвшийся прокурором района Д.А.Трусов с 2012 года возглавляет Выксунскую городскую прокуратуру.

В копилке этих людей имеются неоднократные поощрения Генерального прокурора и прокурора Нижегородской области за примерное исполнение служебного долга.

Имеют значительный опыт

В настоящее время штат прокуратуры состоит из 4 оперативных сотрудников: прокурора района, заместителя прокурора и двух помощников прокурора. Также в штате трудятся старший специалист Л.В.Маслова и водитель М.В.Синявин.

Все оперативные сотрудники имеют значительный опыт работы: прокурор района С.П.Тузков и его заместитель И.М.Груздева имеют 20-летнюю выслугу, помощники прокурора Н.П.Капотова и Д.Р.Султанов служат в органах прокуратуры с 2003 года.

Высокие показатели

Благодаря слаженной работе коллектива, прокуратура района имеет стабильно высокие показатели во всех сферах прокурорского надзора. Так, за истекший период 2014 года прокуратурой выявлено 878 нарушений законов, с целью устранения которых опротесто-

Заместитель прокурора Ирина Груздева



вано 139 нормативных актов. В защиту прав граждан и государства в суды направлено 113 исковых заявлений, внесено 163 представления об устраниении

нарушений требований законодательства. По результатам рассмотрения мер прокурорского реагирования отменено либо приведено в соответствие с требованиями закона 127 правовых актов, 136 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 37 - к административной. При этом основная задача прокурора - добиться реального устранения нарушений законодательства и восстановления прав граждан.

Наряду с осуществлением общего надзора важнейшей функцией прокуратуры остается надзор за соблюдением законов на досудебной стадии уголовного судопроизводства, т.е. надзор за уголовно-процессуальной деятельностью следственных органов и органов дознания, а также поддержание государственного обвинения в суде.

В день юбилейной даты хотелось бы пожелать своим работникам и впредь обеспечивать четкую и эффективную работу ведомства. Всем, в том числе и ветеранам районной прокуратуры, - крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях.

Сергей ТУЗКОВ, прокурор района, старший советник юстиции
Фото Даши Вилковой



Помощник прокурора Наталья Капотова

Благоустройство

Приводим в порядок дороги

В Навашинском районе завершились ремонтные работы трех дорог



Дорога в Новошине

О том, каких именно, рассказывает заведующий отделом архитектуры, строительства и охраны окружающей среды администрации района Сергей Ивентьев.

- На территории Навашинского района в 2014 году за счет средств муниципального дорожного фонда были отремонтированы три дороги. Одна - межпоселковая дорога общего пользования и две дороги - внутри населенных пунктов. Межпоселковая - это дорога, ведущая от Коробкова до Центра развития культуры и туризма (в сторону озера Святое Дедовское), протяженность данной дороги составляет 2,5 км. Специалисты районной администрации совместно с администрацией Поздняковского сельсовета выбрали самые аварийные участки, а затем был выполнен карточный ремонт 1160 м данной дороги. По деревне Корниловка выполнено 800 м асфальтного покрытия, в селе Новошине - 200 м.

Ксения АБРАМОВА. Фото автора



Дорога Коробково-Дедово

Благоустройство

Газификация сел продолжается

По программе ОАО «Нижегородоблгаз» в северо-восточной части Навашинского района построен межпоселковый подземный газопровод высокого давления с.Натальино-д.Родяково-д.Левино-д.Валтovo. Его приемка состоялась 30 сентября. Также, по государственной программе «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры как основы повышения качества жизни населения Нижегородской области на 2014-2016 годы», построен, но пока еще не введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод и вводы газопровода в д.Ольховка. Все работы по их строительству выполняет ООО «ЛЮКС».

- Прокладывать межпоселковый газопровод с.Натальино-д.Родяково-д.Левино-д.Валтovo мы начали в сентябре прошлого года, - говорит генеральный директор ООО «ЛЮКС» Сергей Кузьмин. - Работы велись в сложных условиях. На данной территории протекают речки, расположена железная дорога, простираются леса, наблюдаются карстовые явления. Протяженность газопровода составляет 10 км. Работы проводились практически каждый день, поэтому все было сдано в назначенные сроки. Также к настоящему моменту завершилось строительство газопровода в д.Ольховка, который мы построили за 20 рабочих дней.

Как сообщил заведующий отделом архитектуры и строительства администрации Навашинского района Сергей Ивентьев, финансирование строительно-монтажных работ газопровода с.Натальино-д.Родяково-д.Левино-д.Валтово осуществлялось по программе ОАО «Нижегородоблгаз»

без привлечения бюджетных средств.

- Всего на строительство межпоселкового газопровода было выделено около 40 млн руб., - говорит Сергей Александрович.

- В настоящее время в администрации Навашинского района и администрации Натальинского сельсовета прорабатываются вопросы по изысканию источников финансирования на газификацию населенных пунктов Родяково, Левино, Валтово.

Что касается строительства газопровода в д.Ольховка, то оно осуществлялось по государственной программе «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры как основы повышения качества жизни населения Нижегородской области на 2014-2016 годы» и финансировалось за счет средств областного бюджета в размере 85% и 15% - из средств районного бюджета. Всего сумма строительства составила 3020919 рублей. В ближайшее время приемочной комиссией будет производиться приемка вновь построенного газопровода,



и в ноябре-декабре текущего года планируется подключение первой группы жилых домов д.Ольховка к системе газоснабжения.

Дарья ВИЛКОВА
Фото автора

Знай наших!

Одержали достойную победу

Наши пожарные стали лучшими в соревнованиях по пожарному биатлону



14 октября в Нижегородской области впервые прошли соревнования по пожарному биатлону среди подразделений федеральной противопожарной службы. В соревнованиях на звание «Лучшая команда ГУ МЧС России по Нижегородской области по пожарному биатлону» приняли участие 15 команд со всей области. Участники продемонстрировали свои навыки в скоростном маневрировании на пожарной технике и развертывании сил и средств. Команда 17 ПЧ 9-ОФПС по Навашинскому району в составе Романа Асташкова, Игоря Коклюшина, Михаила Сочнева, Сергея Костерина, Дмитрия Карпова и Василия Федорова заняла первое место в этих состязаниях, показав наилучший результат.

Цель состязаний – практическая отработка навыков по выполнению нормативов по пожарно-строевой подготовке и вождению пожарных автомобилей; совершенствование уровня профессионального мастерства, выработка необходимых морально-волевых качеств и сплоченности личного состава подразделений федеральной противопожарной службы; обмен опытом, пропаганда приемов и способов тушения пожаров.

- Готовились наши ребята к соревнованиям две недели, и за это время они сделали все возможное, чтобы показать такой результат, - говорит начальник 9-ОФПС Андрей Торгашов. – Сейчас мы будем готовиться к третьему этапу соревнований, который будет проходить в городе Казани среди подразделений Приволжского федерального округа.

- Сплоченность команды была на высшем уровне, что подтверждает наша победа, - говорит капитан команды, начальник дежурной смены Роман Асташков. – Особых сложностей при прохождении испытаний не было, потому что мы были хорошо подготовлены. Конечно, вкус победы – это всегда приятно, мы все были очень рады этому. За победу нам вручили переходящий кубок от руководства главного управления, грамоту и очень нужную в быту вещь – мультиварку.

Ольга СОЛОВЬЕВА. Фото предоставлено 9-ОФПС



Закон и порядок

При заключении договора обязательного страхования

С 1 сентября вступил в силу Федеральный закон от 21 июля 2014 г. №223-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В соответствии со статьей 3 указанного Федерального закона Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 15.34.1, которой установлена ответственность за

необоснованный отказ страховкой организацией от заключения публичных договоров, предусмотренных федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования, либо навязывание страхователю или имеющему намерение заключить договор обязательного страхования лицу дополнительных услуг, не обусловленных требованиями федерального закона.

Должностные лица, допустившие необоснованный отказ от заключения договора страхования либо навязавшие дополнительные услуги при заключении

договора обязательного страхования, называются штрафом в размере 50000 рублей. Дела об административных правонарушениях данной категории рассматриваются Банком России и, в частности, руководителями территориальных подразделений Центрального банка Российской Федерации, в компетенцию которых входят вопросы в области надзора и контроля в сфере финансовых рынков (за исключением банковской деятельности).

Ирина ГРУЗДЕВА, заместитель прокурора Навашинского района

Дежурная часть

В период с 8 по 15 октября в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Навашинский» поступило 47 сообщений и заявлений граждан о происшествиях.

8 октября в дежурную часть поступило сообщение о том, что неизвестный напал на двух несовершеннолетних в районе дома №10 на пр.Корабелов, похитил сотовый телефон и под угрозой насилия пытался похитить денежные средства. По горячим следам сотрудникам полиции удалось установить и задержать ранее судимого за аналогичное преступление, находящегося в федеральном розыске жителя города. Постановлением районного суда к мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение в совершении пяти аналогичных преступлений на территории района. Возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

10 октября неизвестные лица путем спила навесного замка проникли в помещение металлического гаража, расположенного на ул.Московская, и похитили мотоцикл марки «Урал». По данному факту сотрудниками полиции проводится проверка.

11 октября в 8.00 житель ул.Калинина сообщил о том, что неизвестные лица проникли в квартиру и похитили компьютер и планшет. По данному факту сотрудниками полиции проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на поиск похищенного имущества.

12 октября в 2.20 в дежурную часть от жительницы города поступило сообщение о хулиганстве мужа. На место происшествия выехал участковый уполномоченный полиции. В ходе проведенной проверки сотрудник полиции установил, что после совместного распития спиртных напитков между родственниками произошла ссора, и мужчина нанес женщине несколько ударов кулаком в область головы. По данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

ДТП

За указанный период было зарегистрировано 14 ДТП, в которых четверо человека получили телесные повреждения.

Так, 10 октября в 15.00 на 131 км трассы Нижний Новгород-Касимов в районе деревни Монаково водитель, управляя автомашиной «KIA», не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «Рено». В результате дорожно-транспортного происшествия оба водителя получили телесные повреждения.

12 октября в 18.50 на 149 км трассы Владимир-Муром-Арзамас в районе объездной дороги водитель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «KIA» не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «Рено». В результате дорожно-транспортного происшествия оба водителя получили телесные повреждения.

Хотелось бы напомнить автолюбителям, что управление транспортным средством в пьяном виде представляет собой серьезное нарушение правил дорожного движения и за него предусматривается наказание в виде штрафных санкций до 30000 рублей и лишение права управления на срок от 1,5 до 2 лет. При повторном аналогичном нарушении Административный кодекс предусматривает наказание в виде штрафа в 50000 рублей и лишение права управления автомобилем на срок 3 года.

13 октября в 17.50 на ул.Лепсе в районе дома №12 водитель автомашины «KIA» выехал на полосу встречного движения и столкнулся с мопедом, который двигался во встречном направлении. В результате ДТП водитель мопеда получил телесные повреждения.

Ольга НОВИКОВА, специалист по связям с общественностью

Ваш семейный доктор



Тематическая страница

Лучшая награда - выздоровевший пациент

16 октября во всем мире и в России свой профессиональный праздник отмечают анестезиологи. И в Навашинском районе есть такие специалисты. В Центральной районной больнице врачом-анестезиологом от Бога называют Владимира Кондрина.

Экскурс в историю

Именно 16 октября в 1846 году зубной врач Томас Мортон впервые провел операцию под эфирным наркозом. С тех пор этот день и принято считать Днем анестезиолога. Анестезиология сразу же распространилась в хирургии. Затем она стала появляться в психиатрии, стоматологии, наркологии и многих других отраслях медицины. Современная анестезия предусматривает использование более действенных препаратов, состав которых не перестает совершенствоваться. Изобретение анестезии стало одним из важных открытий XIX века. Без врачей-анестезиологов не обходится ни одна современная операция.

На медицинскую тему

- Окончил Горьковский медицинский институт имени С.М.Кирова. В Навашинской ЦРБ работает с 1982 года, - рассказывает о себе Владимир Федорович, и тут же разговор заходит на медицинскую тему. - Наркоз бывает местный и общий. При местном сохраняется сознание, можно достичь обезболивания, также устраним ощущение тепла, холода, прикосновения. При общем наркозе сознание пациента выключается полностью. Он не чувствует боль. Возможно даже отсутствие воспоминаний о самой операции. Введение

наркотических смесей происходит путем ингаляций, через дыхательные пути в легкие больного с последующим проникновением в кровь, а также неингаляционным - при котором анестезирующее вещество попадает в организм внутривенно, внутримышечно. Применяем на практике все методы наркоза.

«Люблю свою работу»

Коллектив характеризует Владимира Федоровича как высокопрофессионального врача, ответственного человека.

- Правильно и спокойно принимает решение в экстренных ситуациях. К персоналу относится с пониманием. Всегда приходит на помощь, если она требуется, - отзываются медсестры палаты интенсивной терапии Галина Иванова. Да и сам он отмечает сплоченность коллектива. А еще в разговоре подчеркивает не раз причину выбора своей профессии.

- Я очень люблю свою работу. И ни на какую другую ее не променяю. Приятно осознавать, что своими действиями ты облегчаешь боль человеку, помогаешь провести очень важную для его выздоровления операцию, - с улыбкой говорит анестезиолог. Ведь самая лучшая награда врачу за труд - выздоровевший пациент.



Теперь в ФАПе тепло!

В конце сентября в редакцию газеты пришло письмо от жителей деревни Родяково. Их волнует дальнейшая судьба местного фельдшерско-акушерского пункта, расположенного в здании, где раньше размещалась школа. После ее закрытия в 2010 году начались проблемы с отоплением ФАПа, и существуют они, по их словам, по сей день. За комментарием по данному вопросу обратились в администрацию района и Центральную районную больницу.

После закрытия школы в Родяковском ФАПе был установлен электрический котел. Но в январе 2013 г. в результате отключения электроэнергии произошла разморозка системы отопления, - сообщил заместитель главы районной администрации Игорь Павловский.

Главный врач ЦРБ Ирина Ершова заверила, что с 10 октября ФАП начал отапливаться.

Для создания нормального теплового режима в помещениях ФАПа закуплены и установлены четыре инфракрасных обогревателя «Neoclima» мощностью 1 кВт/ч с терморегуляторами «Eberli», позволяющими в автоматическом режиме поддерживать заданную температуру воздуха. Теперь в кабинетах приема больных, процедурном, а также в вестибюле ФАПа тепло, - пояснила Ирина Геннадьевна.

К слову, ремонт отопительной системы Родяковского ФАПа включен в план подготовки медицинской организации к отопительному сезону 2014-2015 г.г. В связи с письменным обращением местных жителей работы произвели несколько раньше установленного срока.

Прививка против гриппа

Во избежание пиковой заболеваемости

По данным территориального отдела управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Нижегородской области, в городском округе города Выкса, Вознесенском, Кулебакском, Навашинском районах есть опасность всплеска уровня эпидемического подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ в новом сезоне 2014-2015 г.г. Предотвратить его может вовремя сделанная прививка от гриппа.

Отмечен рост заболеваемости

В настоящее время отмечен сезонный рост заболеваемости респираторными инфекциями. За период с 1 по 21 сентября в целом по области заболело 44255 человек, в том числе 29962 детей до 14 лет (68%). Заболеваемость находится на уровне аналогичного периода 2013 года. За неделю с 8 по 14 сентября был отмечен прирост заболеваемости в 1,5 раза по сравнению с предыдущей неделей в основном за счет школьников. При лабораторной диагностике случаев ОРВИ выделяются вирусы негриппозной этиологии (метапневмовирусы, энтеровирусы, риновирусы).

Напомним, на территории Нижегородской области в апреле уже наблюдался эпидемический подъем заболеваемости гриппом и ОРВИ с активным вовлечением в эпидемический процесс детей. За три недели, с 7 по 27 апреля, переболело 2,8% населения области, тогда как в 2013 году продолжительность эпидемии составила восемь недель, и переболело 8,9% населения области. Удельный вес детей в структуре всей заболеваемости респираторными инфекциями в период эпидподъема составил 62,9% против 57,2% в 2013 году. Зарегистрировано 2 летальных случая, в том числе 1 ребенок 7 лет. Примечательно,



что в обоих случаях профилактические прививки не проведены, у ребенка оформлен отказ.

Лидирует вирус гриппа В

В период эпидемического подъема выделено 52% вирусов гриппа от всех положительных находок 2014 года. Лидирующее положение возбудителей занял вирус гриппа В - 77%. Эпидемические пороги заболеваемости гриппом и ОРВИ по совокупному населению были превышены от 38% до 75%.

В сентябре-декабре 2013 года в Нижегородской области было привито против гриппа и ОРВИ за счет средств федерального бюджета 210 тысяч детей и 570 тысяч взрослого населения. Повышение охвата

полностью закрывались 91 школа и 15 детских садов.

Основные недостатки

Во время плановых и внеплановых проверок медицинских и образовательных учреждений специалистами Управления Роспотребнадзора по Нижегородской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Нижегородской области» проверено по готовности к работе в период повышенной заболеваемости ОРВИ и гриппом 466 учреждений. Выявлены основные недостатки в образовательных учреждениях. В их числе - недостаточный охват прививками против гриппа сотрудников образовательных учреждений, детей; нарушение правил хранения вакцин и ведения учетной документации, отсутствие контроля температурного режима холодильного оборудования для хранения вакцин в выходные и праздничные дни, отсутствие бытовых термометров для контроля температурного режима в учебных кабинетах школ, отсутствие полотенец в туалетах школ.

В эпидемическом сезоне 2014-2015 г. на территории Нижегородской области можно ожидать в обычные сроки (во второй половине января) смешанную эпидемию A(H3N2), A(H1N1)pdm09 и В умеренной интенсивности.

Сельское хозяйство

Нижегородские аграрии накормят Москву и Петербург

Премьер-министр Дмитрий Медведев высоко оценил нижегородскую экспозицию на выставке «Золотая осень 2014»

Около часа провел Дмитрий Медведев на площадках экспозиции Нижегородской области, представленной в рамках Всероссийской агропромышленной выставки «Золотая осень», выясняя, почему сельхозпроизводство у нас растет втрое быстрее, чем в остальной России. Селяне охотно делились секретом превращения региона зоны «рискованного земледелия» в лидера сельского хозяйства ПФО.

Яркое, масштабное, брендовое

Убедиться в том, что мясное животноводство Нижегородской области быстро набирает вес, специалисты могли в седьмом павильоне ВДНХ, где наши передовые хозяйства представили ангусов, герефордов и другие мясные породы скота. К слову, племенное поголовье у нас сегодня самое большое среди регионов Приволжского федерального округа, и это обстоятельство уже помогло развитию «молочки»: эксперты посчитали, что производство молока вдвое превышает рекордные уровни прошлых десятилетий.



«В советские времена за такие достижения в сельском хозяйстве уже дырку для ордена вертеть надо было!», - пошутил премьер-министр правительства РФ Дмитрий Медведев, обращаясь к губернатору Валерию Шанцеву, на что тот ответил: «Тогда наград достойны все наши селяне!»

Действительно, говоря о нижегородском животноводстве, представленном на агропромышленной выставке «Золотая осень 2014», специалисты часто упоминали такие восторженные эпитеты, как «яркое», «масштаб-

ное», «брендовое». Министр сельского хозяйства России Николай Федоров обратил внимание на развитие нашего элитного семеноводства и предложил нижегородцам принять участие в новой федеральной программе.

Сами аграрии, объясняя секрет своего успеха, вспоминали добрым словом и своих работников, и областные программы поддержки.

- У нас люди трудолюбивые, с душой работают. Вот и продукция такая вкусная получается, - заявил один из фермеров.

- Считаю, система поддержки села у нас лучшая в России! - заявил директор агрохолдинга

при условии модернизации животноводческих объектов выплачивается дополнительная субсидия в размере 1 рубля, за реконструкцию доплачивают 2 рубля, за новое строительство - 3 рубля. Областной бюджет компенсирует аграриям часть затрат на приобретение машин и оборудования по сушке и очистке зерна, хранению овощей и картофеля, переработке льна, а также дизель-генераторов, миксеров-кормораздатчиков, измельчители кормов. Всего за семь лет общий объем финансирования села вырос в 2,5 раза до 5 млрд рублей в текущем году!

Все очень вкусно

Судя по ассортименту на стенде нашей области и на прилавках магазинов в городах и поселках нашей области, сейчас в сложный экономический период, во время различных санкций мощности нижегородских сельхозпроизводителей и переработчиков позволяют решать проблему замещения импортной продукции. Кстати, искушенная московская публика на выставке в Москве, как рассказывают, просто атаковала нижегородский стенд, нахваливая ассортимент и качество продукции нижегородской пищевой и перерабатывающей промышленности.

- Покупаю товары Княгининского молокозавода: молоко, сметану, творог, - рассказала одна из посетительниц. - Знаю эту марку и доверяю ей!

- Любим «Павловскую курочку», починковские сыры, дзержинскую колбасу, навашинскую капусту, - вторили ей другие. - Все очень вкусно, а колбаса мясом пахнет! Привозите еще!

«Надо активнее заниматься рынком»

О том, какие виды поддержки оказывают в Нижегородской области может долго говорить и.о.министра сельского хозяйства региона Алексей Морозов:

- У нас уникальная система стимулирующей поддержки: за 1 литр произведенного молока предприятие получает 2 рубля, - Ситуация в нашем сельском хозяйстве все чаще стала давать



поводы для радости и гордости: на прилавках все больше вкусной, свежей продукции нижегородских производителей. Увы, не все предприятия смогли перестроиться на современные рельсы, но в целом, движение вперед есть. А нижегородцы рублем выбирают свою, нижегородскую продукцию.

Следующий шаг - нашим предприятиям надо активнее занимать рынок! - заявил губернатор Валерий Шанцев, общаясь с премьером Дмитрием Медведевым. - Раньше наша перерабатывающая промышленность была загружена наполовину: крупные торговые сети охотнее брали зарубежную продукцию - большими партиями, подготовленную, красиво расфасованную. А сейчас и Павловский, и Городецкий молокозаводы получили крупные заказы из Петербурга, Москвы, где ищут замену финским молочным продуктам. Уверен: россияне быстро привыкнут к нижегородскому и откажутся от него уже не смогут.

Напомним, губернатор поставил задачу: к 2020 году почти удвоить объем производства сельскохозяйственной продукции (с 52 миллиардов рублей до 100 миллиардов). При этом предполагается довести долю местных продуктов питания в магазинах до 80%, выйдя на полное самообеспечение региона сельхозпродукцией. Приятно, что наше село, десятилетия считавшееся бесперспективным, сегодня выходит на такие горизонты развития.

Инна МИРОНОВА
Фото предоставлено
пресс-службой губернатора и
правительства области

ООО «Чудь» со своей продукцией на Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень»



ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАВАШИНО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка от 14 октября 2014 года

Место и время проведения: 14 октября 2014 года, 17.00 часов, зал заседаний Администрации Навашинского района (г.Навашино, пл. Ленина, д.7, 2 этаж)

Председатель – Гаврилов Л.Ю. – глава города Навашино, председатель городской Думы.

Секретарь – Ежкова И.В. – начальник отдела градостроительства и благоустройства администрации г.Навашино.

Присутствовали:

Члены комиссии по землепользованию и застройке территории г.Навашино Нижегородской области, должностные лица, специалисты администрации города Навашино, Администрации Навашинского района, председатели Советов общественного самоуправления, секретарь религиозной организации «Выксунская Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)», представители православной общины, жители города.

Повестка дня:

1. Вступительное слово главы города Навашино – председателя городской Думы Гаврилова Л.Ю о порядке проведения публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.

2. Доклад Ежковой И.В. – начальника отдела градостроительства и благоустройства администрации города Навашино – члена комиссии по землепользованию и застройке территории г.Навашино Нижегородской области, об основаниях и целях предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по ул. Советская, д.27 в г.Навашино.

3. Сообщение секретаря религиозной организации «Выксунская Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)» протоиерея Иоанна (Ляпина Я.В.).

4. Выступления, вопросы, предложения присутствующих на публичных слушаниях, прения.

По первому вопросу слушали главу города Навашино – председателя городской Думы Гаврилова Л.Ю о порядке проведения публичных слушаний.

По второму вопросу слушали Ежкову И.В. об основаниях и цели предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 52:37:0600012:9 по адресу: Нижегородская область, г.Навашино, ул. Советская, д.27 под размещение объекта, связанного с отправлением культа (православный храм).

размещение объекта, связанного с отправлением культа (православный храм).

По третьему вопросу заслушали сообщение секретаря религиозной организации «Выксунская Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)» протоиерея Иоанна (Ляпина Я.В.) об истории воссоздания православного храма на территории города Навашино.

По четвертому вопросу:

Перешли к вопросам, замечаниям и предложениям участников публичных слушаний.

Участники публичных слушаний решили:

1. Одобрить возможность предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 52:37:0600012:9 по адресу: Нижегородская область, г.Навашино, ул. Советская, д.27 под размещение объекта, связанного с отправлением культа (православный храм).

2. Учесть мнения, высказанные в ходе проведения публичных слушаний.

3. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте города Навашино.

Председатель Л.Ю. Гаврилов
Секретарь И.В. Ежкова